

# 全国环保部门严查违法排污

前4个月按日连罚罚金逾亿元

新华社北京6月15日电（记者崔静）记者15日从环保部获悉，新环保法实施以来，环保部门充分运用按日连续处罚、查封扣押、限产停产以及移送行政拘留等手段，日益加大执法力度。据1至4月调度情况，全国范围内实施按日连续处罚案件共160件，罚款数额达1.12亿元，一个案罚款数额最高为1580万元。

此外，前4个月在全国范围内实施查封、扣押案件共1186件；实施限产、停产案件共698件；移送行政拘留共437起，移送涉嫌环境污染犯罪案件共429件。

陕西省咸阳市环保局对陕西煤化能源有限公司大气污染物超标排放拒不改正问题实施按日连续处罚，罚金达1580万元，为个案最高。浙江实施查封、扣押496件，

占全国1至4月查封、扣押案件总数的42%。

与1至2月相比，3至4月适用按日连续处罚案件数上升515%，适用查封、扣押案件数上升125%，适用限产、停产案件数上升237%，移送行政拘留案件数上升197%，移送涉嫌环境污染犯罪案件数上升204%。

环保部环境监察局局长邹首民表示，新环保法实施以来，各地积极使用组合拳，严厉打击恶意排污、违法排污且拒不改正的违法行为。在罚无上限的压力下，企业纷纷主动加大环保投入，加快对环境违法问题的整改进度。下一步，各级环保部门将继续加大对偷排偷放等恶意违法行为的执法力度，震慑环境违法犯罪，努力营造自觉守法的社会氛围。

## 中国乡村音乐村歌展演活动启动

新华社北京6月14日专电（记者周玮）中国大众音乐协会、中国合作经济学会农村社区小康建设专业委员会、全国乡风文明网、中国乡村音乐网等单位联合主办的“中国乡村音乐村歌展演活动”日前在京启动。活动旨在通过评选、奖励、传唱乡村音乐经典曲目，让更多人关注乡村、记住乡愁。

《乡恋》《夕阳红》等的作品、中国大众音乐协会名誉主席张丕基说，在城市化进程冲击农村原有文化空间的时候，乡村人生该怎样出彩，乡土文化要如何保留，乡愁如何记得，乡村文明应如何存续？音乐无疑是一个重要的载体。

中国乡村音乐品牌总策划、组委会秘书长罗雨说，中国乡村音乐就是以中国乡村为背景，采用中国乡村题材或元素进行创作，具有乡土气息、乡愁韵味的广泛音乐作品，包含大部分传唱已久的民谣、民歌、校园歌曲、符合乡村音乐范畴的流行歌曲以及新时代为反映中国乡村精神面貌而创作的音乐作品。“塑造中国乡村音乐概念，就是提醒广大音乐爱好者和创作者不要刻意用美国乡村音乐的曲风韵律以及美国人的口味来定义中国的乡村音乐。”他说。

据介绍，为打造“中国乡村音乐”品牌，组委会将进行“中国梦在希望的田野上飞翔”村歌万里行全国巡演，演唱经典曲目，推广传唱优秀村歌，让传统与现代碰撞，演绎一台关于“中国农耕文化”的乡愁故事。将组织“音爱·乡乐”中国乡村音乐沙龙，挖掘、整理、收集中国乡村音乐曲目，编撰、出版《中国乡村音乐大典》。

新华社海口6月14日电（记者李金红）记者从14日召开的《海南省关于加快发展互联网产业的若干意见》政策解读大会上获悉，海南省政府决定出台一系列优惠政策，破解海南互联网人才匮乏难题。其中包括对互联网人才3年社保补贴的普惠政策，及住房、户口、融资等方面优惠政策。高端人才和琼籍回乡人才最高补贴50万元购房款。

海南省工信厅信息产业处处长曹世平介绍，对已在海南互联网企业工作或准备



6月15日，工作人员在东北师范大学进行高考阅卷工作。

当日，吉林省高考阅卷工作向媒体开放，接受社会监督。据了解，2015年吉林省高考阅卷工作全部采用电子扫描、网上阅卷方式，1380名阅卷工作人员将完成13万多名吉林考生试卷的评阅、校检、复核和统计工作。

新华社记者张楠摄

## 海南出台政策吸引互联网产业人才 最高补贴50万元购房款

到海南互联网企业工作的大学本科以上学历人员，现在只要与企业签订3年合同，并按时足额缴纳社会保险费的，对企业缴纳的社会保险费和个人应缴纳的社会保险费给予50%补贴，一年一补，连续补贴3年。这是针对互联网人才的普惠政策。

对于高端人才（在国内外知名互联网企

业有3年以上工作经历的中层管理人员和骨干技术人员），除享受上述的人才普惠政策外，还给予面积不超过50平方米的3年全额租房补贴。工作满3年后，分期给予建筑面积不超过100平方米的50%购房补贴，最高补贴50万元。本人及其配偶、子女户口可选择在海口市或企

业所在市县落户。

对于琼籍回乡工作人才（在国内外知名互联网企业有3年以上工作经历的本科以上学历琼籍人才）享受高端人才同样的社保补贴、租房补贴、购房补贴和落户海口等倾斜性优惠政策。

对于创业人才，除享受以上人才优惠政策以外，还能按照本人（团队）实际投资额（不含银行贷款）1:1的比例给予风险投资基金扶持，并按实际需求3年免费提供面积500平方米以内的办公用房。

剩地来种，且方法比较落后，没有商业价值，一亩田一年的收入七八百元。

张海飞决定开作坊种茶，把土地的效益给“挖”出来。他跑到杭州、湖南等地去学习制茶工艺，回家和妻子一起摸索研究手工茶的制作。

张海飞今年35岁，他不仅是一名种茶大户，更是一名“农民创客”。他不但将效益不高的玉米田被荒地改种了茶树，还和妻子一起摸索和研究手工茶的制作，如今他的手工茶色香味俱全，价格不菲，销路也很好，一亩地能挣一两万元。

“我在创业之前，也是在外地打工。”张海飞说，他那时没手艺，就在天津的钢铁厂、水管厂打零工，后来在一家拔丝厂一干就是6年，“6年没下过一次馆子。”回忆起那段日子，张海飞直摇头。后来，听说有工友回乡创业当起了老板，张海飞决定换种生活方式，便和妻子一起返乡创业。

半幅园林如画，四维山水宜居，这句话说的是张海飞家乡酉阳。这里地势北高南低，山地起伏延绵，适合茶树生长，乡里人自古也有种茶自饮的习惯，但大都是利用种水稻玉米等作物的

剩余地来种，且方法比较落后，没有商业价值，一亩田一年的收入七八百元。

张海飞决定开作坊种茶，把土地的效益给“挖”出来。他跑到杭州、湖南等地去学习制茶工艺，回家和妻子一起摸

索研究手工茶的制作。

淘到第一桶金的张海飞，并没有停下前进的脚步，他决定继续扩大经营。2014年，他申请创办了微型企业，获得政府发放的3.3万元补助资金。如今张海飞的茶园面积近30亩，年产量280余斤，他的手工茶已远销重庆、成都、广州等大城市。

“我去年企业收入40余万元，从业

人员6人，采茶时聘请零工18人，带动每人增收1.2万余元。”张海飞说，他

不但让乡亲在企业打工，还把制茶的工艺和心得传授给他们。以前，乡民的茶杂质多，水色差，没人要，现在每斤能卖到几百上千元。

记者在重庆农村地区采访了解到，张海飞只是成千上万名返乡“农民创客”的一员，他们不但回乡创办了小微型企业，还通过改变观念、更新技术等措施，推动了农业技术进步，改变着农业经营模式。

北京启动高校高质量就业创业计划

第4版

2015年6月16日

国内新闻

新华社北京6月15日电（记者魏梦佳）“北京高校高质量就业创业计划”15日在北京高校大学生创业园正式启动。记者从北京市教委获悉，北京计划在3至5年内，实施多项激励帮扶措施，帮助北京高校大学生实现高质量就业创业。

据了解，在各种因素影响下，目前北京高校大学生就业创业形势依然严峻，2015年北京地区高校应届毕业生23.3万人，比去年增加约1万人，总量维持在高位状态，但同时适合毕业生的岗位仍然相对不足。

北京市教委主任线联平介绍，为帮助大学生就业创业，北京将着力构建“一街三园”的北京高校大学生创业园孵化体系，包括建设“中关村大学生创业一条街”以及3个市级“大学生创业园”，不仅为大学生创业免费提供场地支持，还为其创业提供咨询、辅导、培训、融资等全方位服务。

位于房山区的北京高校大学生创业园15日正式开园，园区面积1万平方米。在这里，北京普通高校在校生及毕业生的创业团队可享受两年内免费使用办公场地及配套设施的优惠措施。目前已吸引了37家高校团队进驻。

毕业于北京农学院、已创立了一家设计事务所的张岩告诉记者，他的团队入驻创业园有一个多月。“大学生创业主要面临的一大难题就是资金缺乏，创业园的优惠政策为我们提供了一个起步发展的平台。”

此外，在资金支持上，北京还将增加与中央高校共建经费中就业创业的额度，以及市属高校用于就业创业的经费。同时，还将通过建设专业化师资队伍、编写就业创业指导教材、建设高校大学生职业发展和创业教育在线学习平台等三项工程，提高大学生就业创业的指导水平。

## 土地里长出“农民创客”

新华社重庆6月14日电（记者韩振刘恩黎）金银山下，桃花源旁，重庆酉阳土家族苗族自治县首届微企成果展热闹非凡。张海飞从一个大型展棚里挤出来，抱歉地对记者说：“不好意思久等了，今天来订购我家手工茶的顾客实在太多。”

张海飞今年35岁，他不仅是一名种茶大户，更是一名“农民创客”。他不但将效益不高的玉米田被荒地改种了茶树，还和妻子一起摸索和研究手工茶的制作，如今他的手工茶色香味俱全，价格不菲，销路也很好，一亩地能挣一两万元。

“我在创业之前，也是在外地打工。”张海飞说，他那时没手艺，就在天津的钢铁厂、水管厂打零工，后来在一家拔丝厂一干就是6年，“6年没下过一次馆子。”回忆起那段日子，张海飞直摇头。后来，听说有工友回乡创业当起了老板，张海飞决定换种生活方式，便和妻子一起返乡创业。

半幅园林如画，四维山水宜居，这句话说的是张海飞家乡酉阳。这里地势北高南低，山地起伏延绵，适合茶树生长，乡里人自古也有种茶自饮的习惯，但大都是利用种水稻玉米等作物的

**央格尔购物广场**

活动时间：  
2015年6月18日——6月23日

活动一：潮流夏品低至3折，服装类满300  
再减40、满600减90、满900减130

活动内容：

活动期间，顾客在我商场参加活动柜组，购买参加活动商品单柜累积300元，可再减40元。满600元减90元，满900元再减130元活动。

活动二：礼悦端阳，纵情相送！

活动时间：6月18日-6月23日

活动内容：活动期间，顾客在我商场当日全场累积满498元，可到客服台领取端午节礼品一份，数量有限，换完即止！

# 粽有情义 父爱无声

活动三：包粽子哪家强？

报名时间：即日-6月20日14:00

活动时间：6月20日14:00（视人数可分组、分场进行）

活动地点：央格尔广场门前广场

活动内容：包粽子哪家强？央格尔购物广场约你来战！包粽子比赛全城招募中，不管你会不会，参与即有惊喜！有吃有玩，还有神秘大礼等您拿！

活动四：我与老爸的囧事——微信征集，微言大义！

征集时间：即日-6月21日23:59

评比时间：6月22-27日

活动内容：马上就是父亲节了，这个看似不曾善于言表的“老男人”在你的印记中残留了多少影像呢？我们多久没有看望家中的老父亲呢？他撑起这个家，让我们在屋檐下尽情的欢笑，可我们是否经常抬头看看他逐渐斑白的两鬓……我们长大了，父亲却老了……

现在，让我们一起用回忆父亲带给我们的温暖，发现我们遗失的爱吧！

编辑#我与老爸的囧事#+故事内容（200以内）+（或）父亲的合影一张发送到央格尔购物广场官方微信，即可参与评选，惊喜大礼，在6月28日与您一起揭晓！

地址：白城市青年南大街20-3号 电话：0436-5062777